 Qu'est-ce que Projet Amour Conjugal ?
Projet Amour Conjugal est un chemin de spiritualité qui nous aide à découvrir le plan extraordinaire de Dieu pour le mariage.
Basé sur les catéchèses de Saint Jean Paul II, cet itinéraire permet de découvrir la racine et la beauté de la vocation matrimoniale. Inspiré par la Vierge Marie, ce Projet nous aide à vivre notre vocation comme un chemin vers la sainteté.
Que propose Projet Amour Conjugal ?
Projet Amour Conjugal offre un chemin, un itinéraire de foi et de formation, efficace, mais surtout passionnant à travers de…
· GROUPES MENSUELS : Pour vivre notre mariage tel que Dieu l’a pensé, il est fondamental de parcourir le chemin de la théologie du corps de Saint Jean Paul II, en compagnie d’autres époux. Ce Projet propose d’incarner et d’atterrir à la vie quotidienne les catéchèses de Saint Jean Paul II.
Concrètement, les époux se retrouvent une fois par mois, pour :
- Partager la catéchèse du mois,
- Prendre un temps de prière ou d’adoration en couple,
- Etudier un cas pratique de la vie quotidienne en lien avec la catéchèse, rendant extrêmement concret ce grand enseignement du Pape.
· RETRAITES : où les époux vont vivre des expériences uniques qui illusionnent, changent nos cœurs et nous montrent un nouveau chemin. Des milliers d’époux l’ont déjà expérimentée. Nous découvrons qu’il y a une façon complètement différente de vivre le mariage. C’est une bombe atomique de l’AMOUR. C’est un renouvellement du mariage, comme nous ne l’avons jamais rêvé.
· L’EVANGILE QUOTIDIEN COMMENTE EN CLEFS CONJUGALES : Celui-ci permet aux époux de prier ensemble et de faire réalité l’Evangile dans nos familles. Il nous aide également à partager notre intimité avec Dieu et à nous unir en un seul Esprit et en une seule âme.
Pour lire l’Evangile commenté en clefs conjugales, cliquez sur le lien suivant : https://proyectoamorconyugal.es/fr/ Pour le recevoir quotidiennement via WhatsApp en cliquant ICI.
Comment Participer ?
Vous pouvez à tout moment vous joindre à nous. Projet Amour Conjugal s’adresse à tous les époux qui ont reçu le Sacrement de Mariage ou à ceux qui peuvent le recevoir.
Ce parcours est conçu pour les couples qui se portent bien, comme pour ceux qui traversent un moment délicat. C’est toujours le bon moment pour grandir dans l’Amour !
Il n’a besoin que de votre « presque rien » et Il pourvoira avec son « presque tout ».
RIEN N’EST IMPOSSIBLE A DIEU.
Responsables dans le diocèse :
Nadia et Juan Marcos : 07 50 71 03 11
